
2020 年 3 月 8 日  

 

昭和中学校 PTA 

会長 新井明良  

 

運営委員会を 2020 年 3 月 7 日（土）に予定していましたが、新型コロナウイルス感染症対策

のため中止となりました。そこで、記録を残す目的と今後の昭和中学校 PTA 活動に生かすため

今回は臨時号を発行します。  

 

１、会長より  

 新春駅伝大会、そしてあいさつ運動など、年明け早々から PTA 活動のご協力をありがとうご

ざいます。新型コロナウイルス感染症対策のため、急遽 3 月 2 日午後から休校になり、先生方や

保護者もそうですが、昭和中学校の生徒たちも戸惑いと寂しい気持ちを抱えていることと思いま

す。短縮・縮小するとはいえ、卒業式と修了式を行えることは一保護者として大変うれしく思っ

ています。  

 運営委員会は中止となりましたが、来年度以降の PTA 活動のために「運営委員会だより No.6

（臨時号）」を発行することにしました。副会長さんから各委員会の委員長さんに直接連絡をと

り、活動報告の提供依頼連絡をしたところ、多くの皆さんがすぐに快く対応してくれたことに大

変感動しました。そして、現在休校中ではありますが、「PTA だより  第 214 号」を発行するた

めに広報委員さんが、卒業する生徒のために卒業対策担当さんが、・・・、など多くの委員さん

がいまできる PTA 活動を行ってくれています。  

 先日の夜、中学 3 年生の娘が「こういう曲、好き？」と言い『ベリーグッドマン：ライオン』

という歌を紹介してくれました。歌詞を見ながら歌を聞いた時に、「昭和中学校の保護者のこと

を歌っているのかな」と思いました。もしよろしければ聞いてみてください。  

保護者の皆さんも新型コロナウイルス感染症対策を十分に行っていただき、今後とも昭和中学

校の PTA 活動にご理解とご協力をよろしくお願いします。  

  

２、校長先生より  

 ３月２日午後から感染防止のための臨時休業の措置を続けております。生徒、保護者の皆様に

は、この先の学校再開の見通しがはっかりしていないことに大変な不安と心配をおかけしており

ます。今後、新たな方針や通知がありましたら、学校ホームページやメール配信等により速やか

にご連絡いたしますのでご理解のほどお願いいたします。はっきりしないことが多い中ですが、

ＰＴＡの皆様には新年度の準備をよろしくお願いします。１年間ありがとうございました。  

 

 

３、本部報告  

活動報告（1 月 12 日～3 月 7 日まで）  

1 月 12 日（日） 新春駅伝大会お手伝い  

1 月 25 日（土） 市中Ｐ協視察研修会  

運営委員会だより 
No.6（臨時号） 



（東京  2020 オリンピック会場視察＋チームラボ・ボーダレス体験）  

3 月  3 日（火） 第 6 回役員会（※新型コロナウィルス対策のため中止）  

3 月  6 日（金） 市中Ｐ第 3 回理事会（※新型コロナウィルス対策のため中止）  

3 月  7 日（土） 第 6 回運営委員会（※新型コロナウィルス対策のため中止）  

        会計監査・PTA 本部役員新旧顔合わせ・打合せ  

 

活動予定（3 月 8 日～総会まで）  

  3 月 18 日（水） 卒業式お手伝い（※新型コロナウィルス対策のため PTA 活動中止）  

  4 月  7 日（火） 入学式お手伝い  

  4 月 15 日（水） 委員決め事前説明会  

4 月 18 日（土） 全校保護者会・委員決め  

5 月 9 日（土） PTA 総会 第一回運営委員会  

 

４、委員会報告  

★  1 組委員会：  

活動報告  1 月 18 日（土） 合同学習発表会（ことりホール）  

1 月 26 日（日） 1、2 年生スキー移動教室（～28 日（火））  

2 月  8 日（土） 劇と音楽の会（瑞穂スカイホール）  

3 月  4 日（水） 保護者会を兼ねた茶話会  

※臨時休校のため、保護者会を兼ねた茶話会は中止。  

 活動予定 特になし  

 

★ 1 学年委員会：  

活動報告  3 月  4 日（水） 保護者会後、茶話会  

 ※臨時休校のため、保護者会・茶話会は中止。購入済のお茶とお菓子は来年

度保護者会時に保護者へ配布予定。「学年だより」は発行予定。  

 活動予定 特になし  

 

★  2 学年委員会：  

活動報告  3 月  5 日（水） 保護者会後、茶話会  

※臨時休校のため、保護者会・茶話会は中止。  

活動予定  特になし  

 

★ 3 学年委員会：  

活動報告  特になし  

活動予定  特になし  

○ 卒業対策：  

 活動報告 11 月 27 日（水） 記念品（ボールペン）発注  

1 月 11 日（土） 紅白饅頭  発注（紅白饅頭は卒業式前日に納品予定）  



2 月  6 日（木） 記念品  納品  

2 月  8 日（土） 花束  発注（花束は卒業式当日に納品予定）  

活動予定  特になし  

 

★ 文化厚生委員会：  

活動報告  特になし  

活動予定  特になし  

 

★ 広報委員会：  

活動報告  1 月 12 日 新春駅伝大会撮影  

2 月 22 日 河辺印刷へ入稿  

活動予定  3 月 16 日 「PTA だより  第 214 号」発行予定  

       ※臨時休校のため、卒業式と修了式に配布します。  

 

★  生活委員会： 

○ 新春駅伝大会：1 月 12 日（日）に開催。11 名参加で地区連の皆さんとおにぎりと豚汁を 100

人分作り、駅伝選手と学内で部活動をしていた生徒に提供しました。  

  意見・子供たちを 30 分待たせてしまったので、もう少し早く準備し提供できると良いと思

いました。  

    ・参加者の多くが、作業内容が明確で動きやすくスムーズに行えたとの評価でした。  

○ あいさつ運動：1 月 15 日（水）～17 日（金）、2 学年あいさつ運動を実施しました。  

意見・元気に挨拶するのは寒くて難しい時期ですが、あいさつ運動をきっかけに、生徒には

一日元気に過ごしてほしいので、これからも続けたい活動の一つだと思いました。  

    ・実際の生徒の通学時間に合わせ、始まりと終わりを 10 分ずつ早くしたほうがよいと

思った。  

    ・PTA 本部の担当役員の連絡先がわかると日付担当は助かるので検討してほしい。  

 

５、その他の報告  

○要望書回答について：市中 P 協を通して市に提出した要望書についてはまだ回答が届いてい

ない状況です。要望書の回答が届きましたら PTA のホームページにアップしますので、ご

確認ください。  

○来年度予算案について：各委員会より次年度予算案について特に要望がありませんでしたので、

今年度同様の予算配分にさせていただきます。  

○総会・来年度委員決めについて：  

・総会は「5 月 9 日（土）、14:00～」開催予定です。生活委員会以外の各委員長につきまし

ては活動報告がありますので、出席をお願いします。  

・委員決めは「4 月 18 日（土）」に行います。現クラス委員の方には当日ご協力いただきま

すのでよろしくお願いします。（委員決め事前説明会は「4 月 15 日（水）19:00～、PTA

会議室」で行いますので、ご出席をお願いします）  



○制服リユース協力のお願い：来年度以降も制服リユースの活発な活動が行えるように、着なく

なった制服のご提供をお願いします。卒業式以降に制服回収用 BOX を教職員用玄関に置

いておきますので、ご協力をよろしくお願いします。  

 

★ 選考委員会：  

活動報告  1 月 11 日（土） 現本部役員より役員候補者に活動内容の説明  

1 月 27 日（月） 本部役員候補者への手紙作成  

2 月 19 日（水） 本部役員候補者へ新旧顔合わせの連絡  

               来年度選考委員候補者と顔合わせ、引継ぎ  

活動予定  特になし  

 

６、議題  

特になし  

 

７、副校長先生より  

新型コロナウイルスの感染拡大防止の取組も進んでいますが、全国一斉の臨時休校になるとま

では想定しておりませんでした。この間、本校を始め多くの学校で授業のみならず、部活動や卒

業式の準備などができなくなり、生徒の皆さんも大変残念な気持ちでいることと思います。  

東北大震災の時もそうでしたが、当たり前と感じていた日々の暮らしが実はかけがえのないも

のであることを、今更ながら実感しています  

 生徒の皆さんは、この困難な時期にあっても、未来を信じて新たな一歩を踏み出してもらえた

らと強く願っています。  

 

 

これにて今年度の運営委員会は終了です。お疲れ様でした！！  


